Megoldókulcs- Személyes történelem 5.o.
I/1. feladat (3 p)
a) 2-1-3-4 (1 p)		b) 4-1-2-3 (1 p)		c) 1-2-3-4 (1 p)
I/2. feladat (5 p) Minden helyes válasz 1-1 pont!
a) igaz		b) igaz		c) igaz		d) igaz		e) hamis
II./1. feladat (1 p) Csak mindhárom helyesen beírt válasz esetén jár összesen az 1 pont! 
Anya>> Nagymama>>Dédmama>>Ükmama>>Szépmama>>Ómama
II./2. (4 p) Minden helyes válasz 1-1 pont)
a) dédmama	b) anyuka	c) szépmama	d) mindenki édesanyjának a keresztnevét írja ide
II./3. feladat (4 p) Az 1-1 pont csak akkor adható meg, ha a betűjel és nem az egész szöveg került helyesen bekarikázásra vagy áthúzásra!
a) áthúz	b) bekarikáz	c) bekarikáz	d) áthúz
II./4. feladat (3 p) Helyes válaszonként 1-1 pont!
a) füge(fa)	b) igen, lehetséges	c) igen
III./1. feladat (1 p.) Csak a teljesen jó megoldás esetén jár az összesen 1 pont!
3-középkor	2-ókor		1-őskor		4- újkor
III./2. feladat (4 p) Helyes válaszonként 1-1 pont!
barlangrajz - őskor	egyiptomi írás - ókor	kódex - középkor	nyomtatott könyv – újkor
III./3. feladat (4 p) Minden helyes válasz 1-1 pont!
a) pergamen	b) kódex	c) írás		d) könyvnyomtatás
IV./1. feladat (4 p) A pontok nem a rajz minőségéért, hanem a baloldali rajzon feltüntetett 4 adat betartásáért jár. Ha a megfelelő helyre megfelelő színnel az alakzatra hasonlító formát rajzolt, a pont megadható!
IV./2. feladat (6 p) Országzászlóként helyes színezés esetén 1-1 pont! 
Magyarország: föntről lefelé: piros, fehér, zöld	Németország: föntről lefelé: fekete, piros, sárga
Franciaország: balról jobbra: kék, fehér, piros	Ausztria: föntről lefelé: piros, fehér, piros
Lengyelország: föntről lefelé: fehér, piros	Horvátország: fentről lefelé: piros, fehér, kék, középen piros, fehér sakktábla
V./1. feladat (6 p) 1-1 pont csak akkor adható meg, ha a leírt évszámokhoz mindkét rövidítés helyesen
szerepel! 

a) i.e. 500 = Kr.e. 500	b) i.sz. 1999 = Kr.u. 1999
c) i.e. 11 = Kr.e. 11	d) i.e. 100 = Kr.e. 100
e) i.sz. 2025 = Kr.u. 2025	f) Kr.u. 1 = i.sz. 1



V./2. feladat (5 p) Minden helyes irányba berajzolt nyíl 1 pontot ér!
a) 	               b) 	c) 			d)		e)  
V./3. feladat (4 p) Minden helyes irányba berajzolt nyíl 1 pontot ér!
a) 			b)		c)		d)   		
V./4. feladat (5 p) Minden helyes válasz 1-1 pont!
625 = 7. század		1526 = 16. század	900 = 9. század		1848 = 19. század	11= 1. század
2025 = 21. század
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